

АНО ВО «Университет Иннополис»  
420500, г. Иннополис, ул. Университетская, д. 1  
university@innopolis.ru; university.innopolis.ru  
ОКПО 26762138; ОГРН 1121600006142;  
ИНН/КПП 1655258235 / 161501001  
+7 (843) 203-92-53

Начальнику отдела сопровождения  
цифровых процессов в  
образовании Центра цифровой  
трансформации образования  
ГБУ «Региональный центр оценки  
качества образования Сахалинской  
области»

18.08.2022 Исх. 2759/8-ИСХ

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О проведении оценки цифровых  
компетенций педагогических работников  
и программах повышения квалификации

Благодарим Вас за активное участие и содействие в реализации результата «Образовательным организациям, реализующим программы начального общего, основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, предоставлен онлайн доступ к цифровым образовательным ресурсам и сервисам на базе АНО ВО «Университет Иннополис» федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» (далее – Мероприятие).

Вы можете ознакомиться со сводным отчетом по результатам оценки цифровых компетенций педагогических работников России за 2021 год согласно приложению 1 к настоящему письму. С визуализацией результатов оценки цифровых компетенций педагогов в разрезе отдельных регионов и образовательных организаций можно ознакомиться, перейдя по ссылке в QR-коде, размещенном в приложении 1.

В 2022 году оценка сформированности цифровых компетенций педагогических работников в рамках реализации Мероприятия запланирована на период с 5 сентября по 2 декабря.

Общее количество педагогических работников, которые смогут пройти оценку сформированности цифровых компетенций, в 2022 году составит 50 000 педагогов по всей России, из которых 5 000 – квота на Сахалинскую область.

Пройти оценку сформированности цифровых компетенций в 2022 году могут только ранее не проходившие оценку педагогические работники, подтвержденные образовательной организацией на онлайн-платформе «Цифровой образовательный контент», размещенной на сайте <https://educont.ru/>.

Педагогические работники, прошедшие оценку цифровых компетенций, получат развернутую интерпретацию результатов по 16 цифровым компетенциям, перечень дидактических единиц, список литературы и именной сертификат о прохождении комплексной оценки сформированности цифровых компетенций для портфолио. Общая длительность процедуры оценки составляет примерно 2 ак. часа.

Отчеты по уровню и параметрам сформированности цифровых компетенций педагогических работников по Сахалинской области в целом, а также отчет по педагогическим работникам каждой образовательной организации, в частности, будут предоставлены на основе обработки обезличенных данных по запросу руководителей.

Для участия в оценке цифровых компетенций в соответствии с квотой или уведомления о необходимости изменения предоставленной квоты просим Вас направить письмо с приложением заявки на адрес электронной почты [regions@educont.ru](mailto:regions@educont.ru) в срок **до 31 августа 2022 г.** Форма заявки представлена в приложении 2 к настоящему письму.

В случае отказа или отсутствия ответа до 31 августа 2022 г. квота будет передана другому субъекту Российской Федерации.

Также педагогические работники образовательных организаций, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, могут бесплатно пройти повышение квалификации по дополнительным профессиональным программам «Цифровые образовательные ресурсы и сервисы в педагогической деятельности» (72 ак. часа, форма заочная с применением дистанционных образовательных технологий, удостоверение установленного образца, программа включена в Федеральный реестр образовательных программ ДПО) и «Формирование функциональной грамотности обучающихся средствами цифровых образовательных ресурсов и сервисов» (36 ак. часов, форма заочная с применением дистанционных образовательных технологий, удостоверение установленного образца).

Заявки принимаются в личном кабинете педагогов онлайн-платформы «Цифровой образовательный контент», расположенной на сайте <https://educont.ru/>.

Принимая во внимание изложенное, просим Вас довести до сведения руководителей образовательных организаций указанную информацию. АНО ВО «Университет Иннополис» готова провести онлайн-консультации по всем интересующим вопросам, а также предоставить информационные материалы для размещения на сайтах, информационных стендах образовательных организаций и ведомств, а также иных информационных ресурсах.

Приложение: 1. Сводный отчет по результатам оценки цифровых компетенций на 36 л. в 1 экз.

2. Форма предоставления списка педагогических работников на 1 л. в 1 экз.

Заместитель проректора –  
начальника управления академической  
политики и организации образовательной  
деятельности, руководитель центра  
цифровизации образовательной деятельности



Т.С. Камалетдинова